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Paket „Kräuterworkshop“   
für Kinder von 4-12 Jahren

Inklusivleistungen:
•	 Tageseintritt
•	 2 Stunden Kräuter erleben mit allen Sinnen
•	 Fahrt auf dem historischen Karussell
•	 unbegrenzter Aufenthalt im Blühenden Barock 

und Märchengarten
•	 Alle Teilnehmer bekommen eine Krone
•	 Das Geburtstagskind erhält eine kleine 

Überraschung

Ein für Kinder immer wieder aufregendes Erlebnis ist 
es, Lebensmittel von der Pflanze bis hin zum fertigen 
Produkt zu verfolgen. Kräuter lassen Mahlzeiten
besser schmecken und ermöglichen dabei sehr vielfälti-
ge Sinneserfahrungen.

Doch warum riechen und schmecken Kräuter eigent-
lich so intensiv? Auf unserem Weg gibt es so manches 
zu entdecken und es darf gefühlt, geschnuppert und 
gekostet werden.

Preis
Gruppenpreis für 2 Stunden Programm
Kosten für 6 Kinder inkl. 2 Aufsichtspersonen: € 240,00
Kosten für jedes weiteres Kind: € 12,00

Schenken Sie Ihrem Kind doch mal ein Geburtstagsfest, das 
sicher in Erinnerung bleibt. Im Blühenden Barock feiern die 
Kinder einmal ganz anders. Und das ganz entspannt, denn 
wir kümmern uns um alles drumherum.

Unser Geburtstagsangebot geht an Kinder im Alter von 4 – 
12 Jahren. Bis zu 12 kleine Gäste können mit mindestens 
zwei erwachsenen Aufsichtspersonen einen etwas anderen 
Kindergeburtstag erleben. Und für den kleinen und großen 
Hunger ist bei Bedarf ebenfalls gesorgt.

Zur Auswahl stehen derzeit zwei Pakete, die für mindestens 
6 Kinder zwischen 4 Jahren und 12 Jahren und maximal  
12 Kinder gebucht werden können. 2 begleitende  
erwachsene Aufsichtspersonen Ihrerseits sind erforderlich 
(Die gesetzliche Aufsichtspflicht bleibt bei diesen Begleit-
personen). Eine Voranmeldung ist notwendig, mindestens 
zwei Wochen vor dem Wunschtermin, gerne aber auch  
früher, wegen begrenzter Kapazitäten. Buchbar sind die 
Kindergeburtstage nur während der BlüBa-Saison.

Was gibt es Schöneres, als einen Kindergeburtstag im 
Blühenden Barock und im Märchengarten zu
verbringen? Ein Geburtstag, der für Ihr Kind und  
seine Freunde unvergesslich wird!

Anmeldung unter: info@blueba.de

Kleine feiern ganz groß im  
BlüBa und im Märchengarten



Als der Prinz und die Prinzessin Geburtstag feierten, luden 
der König und die Königin ganz viele Gäste zu einem rau-
schenden Fest in das Schloss ein.
Doch als die Feier gerade im Gange war da erschien plötz-
lich ein hinterlistiger Dieb und stahl den Geburtstagskindern 
Ihre Geschenke.

Wir wollen mit den Kindern die Geschenke wiederfinden  
und viele Spiele spielen.

Paket „Schatzsuche“  
für Kinder von 4-12 Jahren

Inklusivleistungen
•	 Tageseintritt
•	 Die Kinder bekommen eine Krone zum Ehrentag
•	 Eine spannende Schatzsuche kombiniert mit  

vielen spielerischen Aufgaben
•	 Fahrt mit den historischen Spielgeräten  

(Schaukel und Karussell)
•	 Das Geburtstagskind bekommt eine Überraschung

Zum Ausklang geben wir dann den kleinen Gästen noch 
die Möglichkeit mit dem Geburtstagskind zusammen die 
Geschenke auszupacken. Hier können dann auch gerne 
noch Muffins oder andere Leckereien mitgebracht und 
dann verzehrt werden. Gerne können wir – bei rechtzei-
tiger vorheriger Absprache – auch Kuchen oder andere 
Leckereien und Getränke für Sie organisieren. (Wird 
separat berechnet.)

Preis
Gruppenpreis für 2 Stunden Programm
Kosten für 6 Kinder inkl. 2 Aufsichtspersonen: € 240,00
Kosten für jedes weiteres Kind: € 12,00

Schon gewusst?
Alle Prinzen und Prinzessinnen auf dem 
Geburtstag bekommen ein eigene Krone! 
Genau wie meine.


